Пояснительная записка к учебному плану
 МБОУ СОШ № 22 

10-11 классы

Особенности образования на III уровне образования
В целях удовлетворения потребностей учащихся (на основании анкетирования) в 2016-2017 учебном году планируется реализация универсального профиля.

В 10 и 11 классах за счет вариативной части БУП введены элективные курсы по русскому языку в объеме 1 часа в неделю для подготовки учащихся к ЕГЭ.

В 10-11 классах добавлено по 1 часу в неделю на изучение предмета «Литература», т.к. увеличен  перечень писательских имен, внесены изменения в списки стихотворений и рассказов писателей-классиков, расширен список обязательных к прочтению крупных произведений и значительно расширен раздел «Зарубежная литература».

В 10-11 классах введены элективные курсы (1 час) по математике для успешной подготовки учащихся к ЕГЭ. 

На изучение предмета «Физика» в 10-11 классе добавлен 1 час из вариативной части для успешной реализации программы по предмету и подготовки к ЕГЭ, т.к. уровень сложности КИМ ЕГЭ по физике ориентированы на изучение предмета с недельной нагрузкой не менее 3-х часов, а также для изучения модуля «Астрономия».

На изучение предмета «Химия» в 10-11 классе добавлено 1 час из вариативной части для успешной реализации программы по предмету и подготовки к ЕГЭ, т.к. уровень сложности КИМ ЕГЭ по химии ориентированы на изучение предмета с недельной нагрузкой не менее 2-х часов.

Художественно-эстетическое образование в 10-11 классах продолжается  при изучении предмета «Искусство (Музыка. ИЗО)» 1 час в неделю. Предмет «Искусство (Музыка. ИЗО)» в 10-11 классах изучается  с использованием УМК В. Даниловой.

