Единовременные выплаты молодым педагогам

Педагогам края в возрасте до 35 лет назначаются единовременные выплаты. «Подъёмные» платят молодым учителям Артема, приступившим к трудовой деятельности в образовательной организации не позднее одного года после окончания обучения и предоставившим соответствующие подтверждающие документы (диплом об окончании учебного заведения, приказ департамента образования и науки Приморского края о направлении выпускника). Размер выплаты составляет 5 должностных окладов. 
Доплаты к окладу молодым педагогам, учителям в сельской местности

Для сельских учителей действует ежемесячная надбавка к окладу — 25% от начальной суммы. Размер самого оклада формируется с учетом еженедельной нагрузки. 
Молодым специалистам выплаты стимулирующего характера осуществляются в течение трех лет, при условии добросовестной работы в размере до 50% от оклада (коллективный договор МБОУ СОШ № 22)
Компенсация оплаты за услуги ЖКХ учителям в сельской местности

Живущие в селах или рабочих поселках педагоги вправе рассчитывать на компенсацию оплаты коммунальных услуг, отопления и освещения, взносов за капитальный ремонт, если живут в многоквартирном доме. Причем компенсация за взносы рассчитывается следующим образом: если педагог — собственник помещения, ему положено возмещение в размере 100 %. Если он делит жилплощадь с кем-то еще, то из взноса за всю жилплощадь вычитается та часть, которая приходится на его долю.
Субсидия на покупку жилья учителям в сельской местности
Еще одно и, пожалуй, самое приятное преимущество жизни и работы в селе или рабочем поселке возможность участие в программе «Устойчивое развитие сельских территорий Приморского края». 
«Чтобы принять участие в программе, нужно подать заявку в администрацию муниципалитета, там ее рассмотрят. Если одобрят, заключается трехсторонний договор между администрацией, предприятием, где работает сотрудник, и самим сотрудником. Далее сотруднику выдается соответствующий сертификат. Участник программы, в свою очередь, обязан проработать не менее пяти лет на предприятии, с которым заключил договор». Площадь, на которую может претендовать участник программы, вычисляется по нормативам. Для одного человека это 33 квадратных метра. Пара может рассчитывать уже на 42 «квадрата», три члена семьи — на 54, четыре — на 72.
Прибывшим на работу педагогам предоставляются комнаты в общежитии.
Большой отпуск и досрочная пенсия всем педагогам (Федеральный закон от 29.12.2012 № 273 –ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» п. 5 ст. 47)

Ежегодно учителям предоставляется возможность отгуливать до 64 дней отпуска вместо обычных 36. Кроме того, педагоги со стажем более 10 лет имеют право уйти в отпуск на срок до одного года, сохранив за собой рабочее место. Трудовой Кодекс РФ закрепляет за ними такую возможность. Правда, размер заработной платы при этом будет регулироваться региональным законодательством и правилами, установленными самим учебным заведением. Педагоги, которые наработали 25 лет стажа по специальности, могут выйти досрочно на пенсию. Стаж обязательно должны подтверждать соответствующие документы, например, трудовая книжка.


