О мерах по недопущению завоза и распространения  новой  коронавирусной инфекции
В связи с неблагополучной ситуацией, связанной с новым коронавирусом в Китайской Народной Республике (КНР), Управлением Роспотребнадзора по Приморскому краю продолжаются мероприятия по профилактике завоза и распространения новой коронавирусной инфекции.
В мире по состоянию на 08.00 мск 13.03.2020 общее число заболевших составляет 132756 подтверждённых случая (прирост за сутки 6731 случай; 5,3%). В 111 странах мира вне Китая зарегистрировано 51753 случая (за последние сутки прирост 6708 случаев, 14,9 %). 
За последние сутки впервые случаи зарегистрированы в Гайане (1; из США), на Кубе (3; из Италии).
По информации Государственной Комиссии здравоохранения Китайской Народной Республики (КНР) по состоянию на 08-00 13.03.2020 зарегистрировано 81003 случая заболевания. За сутки прирост составил 23 случая (0,03 %).
За последние сутки в России зарегистрировано 6 случаев новой коронавирусной инфекции, из них 4 – в Москве, 1 – в Калининграде, 1 – в Краснодарском крае.
По данным эпидемиологического расследования установлено, что все граждане посещали Итальянскую Республику в последние две недели. Все госпитализированные находятся в инфекционных боксах. Результаты подтверждены в установленном порядке.
Определён круг лиц, с которыми они контактировали на территории Российской Федерации. Контактные находятся под медицинским наблюдением. Проводится их лабораторное обследование.
Нарастающим итогом в Российской Федерации зарегистрировано 34 случая новой коронавирусной инфекции, из них 31 у граждан России, вернувшихся из-за рубежа, 2 – у граждан КНР, 1 – у гражданина Италии.
Выписаны по выздоровлению 2 граждан КНР, 1 гражданин России. Также выписаны граждане России, эвакуированные из Японии с лайнера Diamond Princess.
Во всех случаях организовано проведение полного комплекса необходимых противоэпидемических мероприятий, что позволило не допустить последующего распространения инфекции.
В настоящее время все центры гигиены и эпидемиологии Роспотребнадзора в субъектах Российской Федерации обеспечены диагностическими тест-системами для выявления нового коронавируса, оперативно разработанными Государственным научным центром «Вектор» Роспотребнадзора и зарегистрированными в официальном порядке, определен порядок лабораторной диагностики. По состоянию на 11.03.2020 проведено 76963 лабораторных исследования, выполненных центрами гигиены и эпидемиологии Роспотребнадзора в субъектах Российской Федерации, на наличие нового коронавируса в материале от людей, прибывших из стран, неблагополучных по новой коронавирусной инфекции. 
Все граждане с симптомами острых респираторных инфекций (ОРВИ), прибывшие из  КНР, Республики Южная Корея, Италии,как выявленные в ходе санитарно-карантинного контроля, так и обратившиеся за медицинской помощью в течение 14-ти дней после прибытия, в обязательном порядке изолируются, госпитализируются и обследуются лабораторно на весь перечень возможных возбудителей ОРВИ, включая новую коронавирусную инфекцию.
В настоящее время обращается особое внимание на проведение дезинфекционных мер в транспортных узлах и на транспортных средствах, специальных режимов по обработке помещений, столовой посуды и инвентаря во всех предприятиях общественного питания.
Во всех пунктах пропуска через государственную границу Приморского края проводится усиленный двойной контроль прибывающих из неблагополучных регионов лиц с использованием стационарного и переносного тепловизионного оборудования.
С 01.03.2020 года в Российской Федерации введены ограничения на въезд граждан иностранных государств с территории Республика Корея, с 28 февраля 2020 года на въезд граждан иностранных государств с территории Исламской Республики Иран в воздушных пунктах пропуска через государственную границу Российской Федерации кроме терминала FШереметьево, за исключением граждан государств – членов Евразийского экономического союза, а также экипажей воздушных судов, членов официальных делегаций и лиц, имеющих вид на жительство в Российской Федерации. Запрет распространяется на авиационное сообщение всех авиакомпаний, кроме «Аэрофлот» и «Авроры», будут осуществляться чартерные рейсы для вывоза российских граждан с территории Республики Южная Корея. На территорию Приморского края осуществляются прямые авиарейсы из республики Южная Корея.
В аэропорту Владивосток (Кневичи) контроль температуры тела у прибывающих лиц проводится специалистами СКП на борту воздушного судна тепловизорами и в зонах прилета международных воздушных судов, оборудованных стационарными инфракрасными программно-аппаратными комплексами «SafeRegionTHERMO» и «SLK– THERMO», в том числе в отношении рейсов из Республики Южная Корея. При осуществлении санитарно-карантинного контроля в отношении рейсов из республики Южная Корея организовано и проводится обследование всех возвращающихся с отбором материала непосредственно в аэропорту. Также проводится анкетирование пассажиров.
При прохождении санитарно-карантинного контроля за период с 1 января - 14 марта 2020 года в пунктах пропуска через государственную границу Российской Федерации, специалистами Управления Роспотребнадзора по Приморскому краю досмотрено 189377  прибывших из-за рубежа человек.
Случаев подозрения на заболевание новой коронавирусной инфекцией в Приморском крае не зарегистрировано.
Ситуация находится на контроле Управления Роспотребнадзора по Приморскому краю.
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